

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 22 «Охорона здоров'я» спеціальності 229 «Громадське здоров'я»

Галузь охорони здоров'я держави має гостру потребу у забезпеченні фахівцями з громадського здоров'я, які здатні проводити дослідження стану здоров'я та добробуту населення; здійснювати моніторинг загроз для здоров'я та надзвичайних ситуацій; профілактику захворювань, зокрема, їх ранню діагностику; забезпечувати належне управління у сфері охорони здоров'я; займатись адміністративно-управлінською, аналітичною, експертно-консультативною, санітарно-просвітницькою та протиепідемічною (зміцнення здоров'я і профілактики захворювання), науково-дослідною та педагогічною діяльністю.

Представлена освітньо-професійна програма, розроблена та запропонована співробітниками Житомирського медичного інституту Житомирської обласної ради, дозволяє забезпечити якісну фахову підготовку магістрів за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я». Документ містить у собі всі необхідні структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців у сфері громадського здоров'я і відповідає запитам практичного використання.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік освітнього процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркового дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за даною спеціальністю і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Спеціальні (фахові) компетентності, що передбачені у програмі, забезпечать у майбутньому високий рівень професійної підготовки випускників, сприятимуть широкому діапазону їх професійної діяльності та високій конкурентоспроможності на ринку праці.

Підсумовуючи викладене, констатуємо, що рецензована освітньо-професійна програма може бути рекомендована для реалізації у Житомирському медичному інституті Житомирської обласної ради з метою підготовки студентів освітнього ступеня магістр за спеціальністю 229 «Громадське здоров'я».

Рецензент:

Директор ДУ
«Житомирський обласний
лабораторний центр
МОЗ України», к.мед.н.



З.М. Парамонов